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Chef de file mondial en produits chimiques spécialisés, nous fabriquons des tamis moléculaires (zéolithe) ainsi que des catalyseurs et des additifs pour l’industrie du raffinage de pétrole. Notre usine de Valleyfield est actuellement à la recherche d’un nouveau membre pour compléter son équipe maintenance. 
Tuyauteur-Soudeur (H/F) 
Membre de l’équipe de maintenance, le/la titulaire du poste aura comme principales responsabilités l'entretien et le bon fonctionnement des opérations de l'usine.  Puisque ta sécurité et celle de la communauté sont nos priorités, ton travail devra être accompli en suivant les politiques et les normes de l'entreprise.  Dans tes journées de travail, tu participeras à : 
· Réparer, fabriquer, modifier, installer les divers équipements et tuyauterie de l’usine ; 
· Compléter les travaux de soudure, fabrication et/ou réparation, selon la planification et les priorités établies ; 
· Participer au processus d’entretien préventif/prédictif en complétant les inspections et remplacement d’équipements requis ; 
· Participer à la mise en place des meilleures techniques de fiabilité dans l’usine afin d’utiliser les ressources de façon optimale.

· Participer à la recherche de solutions pour éliminer les défaillances. 

Es-tu le ou la candidat (e) que l’on recherche?
· Tu as au moins 18 ans et tu détiens ou es en voie d’obtenir un diplôme d'étude professionnel soit en soudage-montage?
· Tu démontres de l’expérience en soudage selon le procédé SMAW?
· Tu aimes la soudure, mais ouvert à travailler en tuyauterie (environ 30% du temps)?
Le salaire de départ pour le poste de tuyauteur-soudeur est de 44.63$/heure.

Grace offre une gamme complète d'avantages sociaux incluant une assurance médicale, dentaire, assurance salaire, régime d'épargne ainsi qu'un régime de retraite.   
Cette opportunité t’intéresse!  N’hésites pas et fais nous parvenir ton curriculum vitae à l’attention de Geneviève Cadieux, Directrice RH, genevieve.cadieux@grace.com.

